



Агнеса Чамане

Добрый вечер, Наталья!

Никак не получается написать и поделиться, что со мной произошло в позитивном смысле.

Во вторник зашла ко мне в кабинет наша Даце, хмурая, что проблемы с дочкой, рассказала свою беду и присела рядом, замолчала, как бы задумалась.

И тогда ни с того ни с сего моё сознание немного поменялось, и ей Богу, весь кабинет стал в белом тумане, и тут на Даче через её канал повалилась золотая лавина, сильная и мощная, как бы ее очищая от проблем. Такое я ещё не видела, это было круто.

Моя коллега, которая находилась за своим столом, ничего не поняла, только спросила, всё ли со мной хорошо. Я махнула... Да, но говорить не хотелось.

А Даче всё поняла, что происходит, сказала, видела бы я себя со стороны, мои глаза.

В остальной части дня коллега, которая сидела за столом, говорила, что не понимает, что с ней, но она всё время хочет радоваться и смеяться. И у меня похожее состояние было.

Даче в тот же день разрешила свои проблемы и ушла спокойная.

Вот такое классное приключение.

С любовью, Агнеса!



Жилинская Эмилия

Добрый день, дорогая Наташенька! Не знаю что это такое. Я мыла посуду и вдруг чувствую что-то такое хорошее. Потекли слёзы и идёт, что это пришли Вы. Я увидела Ваше лицо в кружочке, сижу и реву. Спросила маятник, он подтвердил, что пришли Вы. У меня теперь под маятником на белой скатерти такой маленький овал белого Света. И я стала посылать Вам Любовь и Благодарность. А потом на Вашем месте появилась роза бело-розового цвета. Это длилось минут 15 в одиннадцатом часу сегодня.

С Любовью Эмилия

(Это в день, когда я чистила группу перед сеансом с Солнечным Братством. Н.К.)

Наташенька! Это мы Вас должны благодарить за знания, которые нам даете. С такой любовью, с огромным желанием поднять нас на высокий уровень сознания и повысить вибрации. Чтобы мы могли самостоятельно идти дальше по выбранным линиям нашей дальнейшей жизни. БЛАГОДАРЕНИЕ БОГУ, что у нас есть ТАКОЙ УЧИТЕЛЬ!!! Я долго к Вам шла. Во многих группах была. Наверное, нужно было многое пройти, прежде чем к Вам придти. Но лучше поздно, чем никогда.

С ОГРОМНОЙ ЛЮБОВЬЮ. Пишу и плачу.

Эмилия



Анна

Наталья здравствуйте! Благодарю за вашу работу, много моих раздумий и мыслей подтвердилось, благодарю вас. ☐

С самого начала ваши книги и статьи ведут меня по жизни☐

Если все сначала, то это один в один, что происходило с вами, начиная с личной жизни, то же происходило и со мной, главное, в одно и тоже время, и мужчину тоже звали Владимир.

Я развелась, он тоже был не простой, и свели нас с разных концов, он с Украины, вдовец, имел 3 детей.

Наталья прочтите свою книгу, где вы описываете происходящее с вами, как свели вас с Владимиром, и так далее...

Свели нас очень интересно - он жил на Украине, лечил людей, к нему ездила моя соседка с позвоночником. Они с ним были знакомы.

Позже он рассказал: в один момент его словно кто-то заставил ехать сюда, он занимался интегральной Йогой.

Приехал к ней поработать, в Наталье он что-то усмотрел и думал, что его прислали к ней. Я ничего этого не знала, но видела въявь портрет мужчины, и было сказано, это твой муж. Я начала говорить: у него 3 детей, что я буду делать с ними?

Прошел месяц после этого, и вдруг Наталья зовет меня в гости. Войдя в дом, я обалдела, обалдел и он. Я так же была показана ему.

Целый год он приезжал, но все-таки от пары отказался.

И вот тут пришли ваши книги, все, что нужно мне - всегда приходит или подводят.

Вскорости произошла реинкарнация, и началась трансформация тела.

Он мне дал книги, по которым начала понимать себя.

Сейчас мне где-то телу лет 35, но не лицу, хотя оно без морщин.

Он приезжал еще раз и понял, что со мной произошло, сказав, что мне дано все и сразу, и если бы ты знала кто ты есть... на что я ответила: придет время – узнаю.

Энергия идет разная. Видела внутренним зрением, начинаю видеть обычным и иногда вижу события 3 глазом, но стараюсь не смотреть.

В один момент я почувствовала, что все стало чужим, абсолютно все, приняла все спокойно, у меня исчезла улыбка с лица, я всегда и всему улыбалась, я любила и люблю жизнь.

У меня нет ни к чему и ни к кому привязок, ко всем равное отношение, у меня нет душевных мук, как будто я еду в поезде и наблюдаю.

С осеннего солнцестояния произошли еще изменения, но объяснить это трудно, но снова появилась улыбка, а то меня звали женщина с печальными глазами.

Мир расширился и посветлел, стало легче, снова захотелось улыбаться, энергии усилились, особенно сейчас.

Этого никому рассказать не могу, дочка приняла не адекватно мой возраст, а поведение, одежда, еда, а главное - мысли и отношение ко всему резко изменилось, этот же мир стал другим, другие запахи и цвета.

Это как слепому дать зрение, этого она не понимает.

Хотя она сама идет этим же путем, но не осознает до конца и молчит, я это вижу.

По жизни я белая ворона, в школе за свои высказывания и рассуждения не влилась в коллектив, и мне было многое не понятно - почему так ведут себя люди и дети. В школе я поняла изнанку людей и мира.

Во взрослом состоянии закрыла рот на замок, есть одна подруга и сестра, которые тянутся за мной. Но всего не говорю, рано

Дочка родила мне внуку индиго, а теперь внука родила мне правнучку кристальную, внуку воспитывала я, поэтому понемногу давала знания, правнучке 8 лет, видит открытым зрением энергии, но папа не верит ничему, это компьютерщик от бога, спасибо работает вахтовым методом.

И мать приказала ей держать язык за зубами, пока получается.

Там где я быть не должна, а я собираюсь - дорога закрывается любыми путями.

Все, что происходило и происходит с телом и умом, все на чувствовании, на слова не ложится.

Люди, которые мне не нужны, отходят по разным причинам, порой даже смешным.

Никакую религию не исповедаю, не крещеная, в комсомоле не состояла, никакие религиозные праздники не праздную, с детства деру голову наверх, знала, что я оттуда. Повзрослев, живу по принципу здесь и сейчас.

Но по душе буддийское понимание жизни и верую Единому Отцу, который существует в нас и кругом.

Вот так коротенько.

Расскажу о нападении на меня. В доме у внучки поселилась сущность и начала пакостить, и особенно старалась достать меня, я там с утра и до вечера была с малой. То вонюю меня обдаст, то стучать по комнатам, старалась меня разозлить. Просила ее по-хорошему уйти. На 3 день, одурев от вони, я выстрелила и тут же тоже получила удар, защита не выдержала, удар в правую сторону шеи. Меня спасли высшие силы. И я ее увидела убитой - это свиная голова с рогами и огромными ушами, обгадившись, лежала мертвой.

Сейчас защищаюсь 3 мя энергиями фиолетовой, золотой и бриллиантовой

Анна



Валентина Талубьева

Благодарю, что, как Учитель, приняли послания и считаете возможным дать им ещё больший свет, чтобы заякорить те знания, которые дают нам духовные Учителя с высших планов сознания и, конечно, ту любовь, которую они нам дарят.

Простите за мои сомнения и тот пессимизм, который в последнее время меня одолевает. Это, конечно, временное явление, обусловленное некоторым энергетическим спадом, но, надеюсь, что скоро всё образуется и начнётся новый этап подъёма энергии и расширения сознания. Возможна, по моим ощущениям, даже смена духовных наставников, поскольку такая стагнация и такое самочувствие уже не раз были предвестниками изменений и новых квантовых скачков, которые сопровождают многих работников света на пути осознанного вознесения. Ваши ободряющие слова, но главное посыл энергии, заряжающий оптимизмом, для меня сейчас, как глоток чистого воздуха и, своего рода, воздушный пендель, чтобы почувствовала, насколько важно уметь преодолевать в себе сопротивления своей тёмной части, принимать с благодарностью любой опыт проживания и радоваться любым переменам. Благодарю, что Вы есть в моей жизни. Благодарю мои ВЯ, которые привели меня в Школу Вознесения, где я получила много новых духовных знаний и навыков для расширения сознания, а главное - умение совмещать их с жизнью, применяя на практике.

С любовью, Валентина.

